- - / FILTRO FARINA
KIESELGHURFILTER
KIESELGURFILTER
FILTRE TERRE
FILTRO DE TIERRA

Caranerisiuclied impiesn,

Filtro a farina con dischi orizzontali.

= Costruito in acciaio inox. oy N
* Scarico della faring manuale, i g s
* Filtrazione del residuo interna (su richiesta estgrna). "\ :

* Dosatore in acciaio inox con pompa dosatrice e agitatore. .
* Portata regolabile.
* Pompa del prodotto in acciaio inox. ' <

Fearures /

Kieselghurfilter with horizontal disks. 1l 4

* Manufactwred in stainless steel. dr

* Flowr discharge manal, ( j

* Final filtering device internal 7
(external possible).

* Dosing unit in stainless steel with
dosing pump and stirrer;

* Adjustable dosing flow rate.

= Pump of product in stainless steel.

Merkmnale i e enscliafien

Kieselgurfilter mit horizontal Scheiben,

* Hertellt aus Edelstahl,

* Manueller Treckenablass

* Restfiltration innen (auf Wunsch aussen).
-+ Dosiergerdt aus Edestahl mit Dosierpumpe und Rithrwerk
* Einstellbar Dosierleistung.

* Produkipumpe aus Edelstahl,

-

! T .
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Filtre a tevre de disques horizonteaus,

* Construction entiérement en acier inox.

* Debatage du gateau manuel.

* Filtration résiduelle intérieure (sur demande extérienre).

* Bae d'encollage en acier inox avee pompe doseuse et agitateur;
* Débit du dosage réglable.

* Pompe a produit en acier inox.
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Filtro de tierra de discos horizontales.
* Costruiclo en acero inoxidable. Dati Tecnici Superficie filtrante Potenza Dimensioni:  LxLxA
* Descarga de la haring manual. Technical data Surface filtrante Power Measures:  LxWxH
* Filtracion del residuo interna Technische Daten Filterflache AnschluBwert MaBe: LxBxH
;‘;ﬁf::;f:’;’i‘:m bl Données techniques | Filter area Puissance installée Dimensions: LxLxH
con bombes dasificadoray alborotador Datos tecnicos Cara filtrante Potencia installada Tamano: LxAxA
* Cantidad de dosaje regulable., KF/2 2 m? 2 25 kW 1.400 x 800 x 1.550 mm
~Ponba g producto e KF/3 3m 2,25 kW 1.400 x 800 x 1.700 mm
Gl KF/4 4m 2,25 KW 1.400 x 800 x 1.800 mm
KF/5 5m? 3,25 kW 1.700 x 900 x 2.250 mm

Modifiche senza obbligo di preavviso » Alterations without prior warning * Anderiingen vorbehalten * Modifications sans devoir de preavis « Modificaciones sin tener obligacion de preaviso
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